四川省应急管理厅专项督导组 到达州督导调研安全生产监察执法重点工作

2022年6月7日~9日,四川省应急管理厅专项督导三组徐培德副局长一行到达州,对"互联网+执法"系统运用、典型案例报送、工贸重点行业领域专项执法等重点工作进行督导调研。达州市应急管理局党委委员、副局长赵星江,市应急管理局相关科室、市安全监察执法支队负责人陪同督导调研。









督导组一行听取了达州市关于安全生产监察执法重点工作的情况汇报,查阅了相关文档资料,深入渠县、万源市、开江县进行实地调研。

在四川省应急管理厅督导达州市安全生产监察执法重点工作座谈会上,督导组对达州市在监察 执法工作中取得的成绩给予了充分肯定,对调研过程中发现的问题进行了反馈,听取了各地应急管 理局关于执法工作的汇报和意见建议,解答了市、县执法人员在使用"互联网+执法"系统和典型案 例报送过程中遇到的问题与困惑。



徐培德强调

- **一是要明确职责,提高执法覆盖面。**各地应急管理部门要明确自己的工作职责,掌握辖区内生产经营单位底数,应该由应急管理部门监管的行业领域务必监管到位。
- **二是要精准执法,提高执法威慑力。**聚焦重点企业和重点事项,突出重大事故隐患,精准发现和严厉打击各类安全生产非法、违法行为,倒逼企业落实安全生产主体责任。
- **三是要法服结合,提高执法满意度。**要坚持执法与服务相结合,提供安全咨询和整改援助,存在法定不予处罚、从轻处罚、减轻处罚情形的,应依法执行,防止乱罚款等现象。

